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Dati e misure non sono impegnativi e possono essere variati senza preavviso

IMPIANTI ENOLOGICI

IMPIANTI ENOLOGICI

PRESSE IDRAULICHE
PZ  85 - 78 - 83

PZ 85

PZ 78

PZ 83

Ø 60 h 75

Ø 70 h 80

Ø 80 h 90

DIMENSIONI
DIMENSIONS
DIMENSIONS

GRÖßE
DIMENSIONES
A - B - C - D - E  

cm

TIPO
TYPE
TYPE
TYP

TIPO

210 - 120 - 100  -115 - 82

220 - 145 - 130 - 125 - 100

245 - 155 - 140 - 136 - 112

Ø 90

Ø 110

Ø 130

350

350

350

22250

33250

46430

kW 0,75   V230/400

kW 0,75   V230/400

kW 0,75   V230/400

PESO
POIDS

WEIGHT
GEWICHT

PESO
Kg

400

680

890

GABBIA
CAGE
CAGE

 KÄFIG  
JAULA
Ø  cm

PISTONE
PISTON
PISTON
KOLBEN

RAM
cm

PRESSIONE MAX.
MAX. PRESSURE
MAX. PRESSOIRE
MAXIMALDRUCK 

PRESION MAXIMA
Bar

PRESSIONE DI CARICO
LOAD PRESSURE

PRESION DE CHARGE
LASTDRUK 

PRÉSION DE CARGA
Kg

POTENZA
POWER INSTALLED

POUISSANCE
MACHT

POTENCIA

A

C

D

E

B



Technische Eigenschaften: Traggestell aus lackiertem 
Stahl mit hoher mechanischer Festigkeit. Doppelwirkender

Kolben aus verchromten Stahl. Druckscheibe aus lackiertem 
Stahl. Ein oder zwei Holzkörbe mit lackierten Bändern auf 
Radgestell mit Mostsammelbecken aus nichtrostendem Stahl. 
Kontrolldruckanzeiger mit einstellbarem Druck von 80 bis 350 Bar. 
Steuerhebel mit drei Positionen für die Bewegung.
Auf Anfrage: Einheit mit zwei Geschwindigkeiten (kW 1,5). 
Holzkörbe mit Bändern aus nichtrostendem Stahl. Körbe vollständig 
aus nichtrostendem Stahl. Korben Plyethylen mit Stahlrädern. 
Pressscheibe mit nichtrostender Stahlverkleidung. Schalttafel mit 
Timer.

QUADRO ELETTICO CON TEMPORIZZATORE
TEMPORIZED CONTROL PANEL
COFFRE ÉLECTRIQUE  AVEC MINUTERIE
SCHALTTAFEL  MIT TIMER
CUADRO ELÉCTRICO  CON TEMPORIZADOR

Caratteristiche tecniche:
Struttura portante in acciaio 

verniciato ad alta resistenza meccanica. 
Pistone a doppio effetto in acciaio cromato.  
Piatto di pressione in acciaio verniciato.  
Una o due gabbie in legno con cerchi 
verniciati montate su carrelli con vassoi 
raccogli mosto in acciaio inox. Manometro 
di controllo con pressione registrabile 
da 80 a 350 Bar.  Leva di comando a tre 
posizioni per il movimento.
A richiesta: Centralina due velocità (kW 
1,5). Gabbie in legno con cerchi inox. 
Gabbie interamente in acciaio inox. Gabbia 
polietilene con cerchi inox. Piatto di spinta 
rivestito completamente in acciaio inox.  
Quadro elettico con temporizzatore

Technical characteristics: Sturdy structure made in painted 
fe-stell with high mechanical resistence. Double effect 

piston in chromate steel. Plate of pressure in fe-steel. One or two 
cages made in wood mounted on a trolley with stainless steel tray. 
Pressure indicating and control gauge, pressure adjustable from 80 
to 350 Bar. Three position platen movement control lever.
On request: Hydraulic group with 2 speed pump (kW 1,5). Cage in 
wood with stainless steel hoops. Cages produced entirely in stainless 
steel. Polietilene cage with inox slats. Plate of pressure covered 
completely in stainless steel. Temporized control panel.

Caratteristiques techniques: Structure en acier émaille 
haute résistance mécanique. Piston double effet en acier 

cromé. Plateaux de pression en acier émaille. Une ou deux cages en 
bois avec cerclages en acier émaille montée sur chariot avec basin 
de récupération en acier inox. Manomètre de contrôle de pression 
réglables de 80 a 350 Bar. Lièvre du commande avec 3 position 
pour le mouvement.
Sur demande: Centralienne hydraulique 2 vitesse (kW 1,5). Cages 
en bois avec cerclages inox ou cage enterrement en inox aisi 304. 
Cage en polyéthylène avec roues en acier inox. Plateaux de pression 
revêtue enterrement de acier inox. Coffre électrique avec minuterie.

Características técnicas: Estructura portante de acero 
barnizado de alta resistencia mecánica. Pistón de doble

efecto de acero cromado. Plato de presión de acero barnizado. Una o 
dos jaulas de madera con cercos barnizados, montadas en carretillas 
con bandejas de recogida del mosto de acero inox. Manómetro de 
control con presión ajustable desde 80 hasta 350 Bar. Leva de mando 
de tres posiciones para el movimiento.
A petición: Centralita de dos velocidades (kW 1,5). Jaulas de 
madera con cercos inox. Jaulas enteramente de acero inox. Jaula en 
polietilene y acero inox. Plato de empuje revestido completamente 
de acero inox. Cuadro eléctrico con temporizador.


